
A MAI PROGRAM     KÖZLEMÉNYEK 

  Naplemente 20:32 
 
                                                                                       

09:30                                                 SZOMBATISKOLA 

  
Áhítat  ifj. Fekete István  

Szombatiskola   Az Efézusi levél                                                                                
    Engesztelés az emberek között:  

a kereszt és az egyház 
  

10:45 ISTENTISZTELET 

  
Hirdetések  Krajcsik Ramon  
Óravezető  Tyentés Emese   
Kezdő ének   „Új világosság jelenék…”                             100:1-3 

 Ima   Tyentés Emese  
Szolgálat  Chelcea Dorin – ének  

 Tized- és adományok begyűjtése 
Hálaige, hálaima  Brájer Antalné                                    1.Tim.6:6-8 
Gyermektörténet Rácz Noémi  
Szolgálat  Férfi quartett  

Igeszolgálat  Tyentés László                                Jel.18:4          
 A három angyal üzenete:  

másként – nekünk 1.rész 
 Ima   Tyentés László  

Ének                           „Isten küldte drága szózat…”                     74:1-4 
     

 
     

PÉNTEK 
 
18:00       SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT   TYENTÉS EMESE  
      
     
SZOMBAT 
 
9:30 SZOMBATISKOLA           AZ EFÉZUSI LEVÉL 
                 AZ EVANGÉLIUM TITKA                                                                 

 
10:45 ISTENTISZTELET          MOLNÁR IMRE  
                AZ EMBEREKNEK RÁD VAN SZÜKSÉGÜK 

             (APCSEL 3:1-10)        
  

                                                                                                                                                                                  
SZERDA   10.00 IMAÓRA 
SZERDA    18.00       TANÍTÓGYŰLÉS 
PÉNTEK   18.00        SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT 
 

 

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK: 
 

Gyülekezetünkből: Bede Károly és családja, Bencze Takács Katica, Bergmann 
Emese, Bernád Margit Kató, Bíber-Trombitás Ildikó, Bíró Mariann, Birtalan István 
és felesége, Boda Artúr Áron és családja 
 

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné  
 

Imakérések: Folytassuk az imát testvéreinkért: Gábor Demeterért és feleségéért 
Mindráért, Móricz Albertnéért, Hunka Jánosnéért, Laczkó Ödönért, Gábor 
Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné 
testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért! 
 

A Területről: Kaposvár – Ömböli Dávid lelkész 

Ráczné Kiss Noémit a héten az Intenzív Osztályról átvitték a Traumatológiára. 
Járókerettel és segítséggel már ki tud menni a mosdóba. A rehabilitációját 
Budakeszin fogják a későbbiekben végezni. Kérjük továbbra is imádkozzunk 
Noémiért, hogy erősödjön, gyógyuljon! 
Aki szeretné támogatni a családot, adománygyűjtéskor a kosárba helyezheti névre 
szóló borítékban (Ráczné Kiss Noémi) az adományát, vagy gyülekezetünk 
számlájára is utalhat (Közlemény: Ráczné Kiss Noémi): 10404072-50495750-
53561009. 

Tyentés Emese szeretettel hívja és várja azokat, akik szeretnék a lelki ajándékaikat 
felismerni, átbeszélni néhány nagyon érdekes kérdés és személyes beszélgetés által. 
Az érdeklődők keressék meg Emesét személyesen vagy telefonon (30/664-32-18).  

Július 26-án, jövő szerdán 18 órától az érdeklődők számára nyitott tanítógyűlésen 
Zarka Péter vezetésével vesszük át a szombatiskolai tanulmányt. Szeretettel várjuk 
erre az alkalomra az érdeklődőket. 

Augusztus 1-jén, kedden 17 órától a Gödöllői Királyi Kastély Lovardájában a 
Zenei Tábor énekkara és zenekara tart koncertet. Mendelssohn, Pachelbel művek 

mellett Händel: Messiás oratóriumából is hallhatunk majd részleteket.  
 

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire gyűjtjük adományainkat. 

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK 

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK 

HÍREINK 



         „NE LEGYETEK RÉSZESEK AZ Ő BŰNEIBEN”                                                     
 

 
 

„’És hallottam más szózatot a mennyből, amely ezt mondta: Fussatok ki 
belőle én népem, hogy ne legyetek részesek az ő bűneiben, és ne kapjatok az 
ő csapásaiból.’ (Jel 18:4) 
   
A hit és a kegyesség súlyos hanyatlása ellenére is vannak Krisztusnak hűséges 
követői ezekben az egyházakban. Mielőtt Isten utoljára látogatná meg 
ítéletével a földet, az Úr népe között olyan lelki ébredés lesz, amire az apostoli 
idők óta nem volt példa. Isten Lelke és ereje kiárad népére. Akkor sokan 
elkülönülnek azoktól az egyházaktól, amelyekben a világ szeretete kiszorítja 
az Isten és Igéje iránti szeretetet. Sokan - lelkészek és egyháztagok - boldogan 
elfogadják azokat a nagyszerű igazságokat, amelyeket Isten ebben az időben 
hirdet, hogy elkészítsen egy népet az Úr második eljövetelére. 
A lelkek ellensége gátolni akarja ezt a munkát. Mielőtt e mozgalom ideje 
elérkezik, megkísérli kibontakozását megakadályozni hamisítvány 
létrehozásával. Azokban az egyházakban, amelyeket megtévesztő befolyása 
alá tud vonni, azt a látszatot kelti, hogy Isten különleges áldása árad ki rájuk. 
Nagy vallási érdeklődés látszatát kelti. Tömegek ujjongnak majd azon, hogy 
Isten csodálatos munkát végez értük; pedig ez a munka más lélektől 
származik. Sátán a vallás leple alatt próbálja meg befolyását a keresztény 
világra kiterjeszteni. 
Az elmúlt fél évszázad sok ébredésében kisebb-nagyobb mértékben azok a 
hatások érvényesültek, amelyek a jövő nagyobb mozgalmaiban fognak 
megmutatkozni: érzelmi túlfűtöttség, az igaz és a hamis keveredése. Ezek 
nagyon alkalmasak az emberek félrevezetésére. De senkinek sem kell 
eltévednie. Isten Igéjének fényénél nem nehéz megállapítani e mozgalmak 
jellegét.” 
 

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Igaz és hamis 
ébredési mozgalmak c. fejezet) 
 

 

 

GYÜLEKEZETI HÍREK 

 

2023. JÚLIUS 22. 
 

SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT 
GYÜLEKEZETÜNKBEN! 

ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET! 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

„És hallottam más szózatot a mennyből, amely ezt 
mondta: Fussatok ki belőle én népem, hogy ne 
legyetek részesek az ő bűneiben, és ne kapjatok        

az ő csapásaiból.” 

Jel.18:4 


